

加大政府采购支持力度,免收市场主体房租……

政策“红包”护航 托稳经济大盘

本报讯(全媒体记者 沈永亮 通讯员 林浩)加快财政支出进度,行政事业单位和国企免收市场主体房租5000余万元、惠及承租户5104户……今年以来,安庆市加快财政支出进度,加大政府采购支持中小企业力度,支持融资担保服务市场主体,通过一揽子财政政策,力稳经济大盘、护航市场主体发展。

今年以来,安庆市加快财政支出进度,市财政部门按月通报市直部门和县(市、区)支出进度。对各类结余资金、连续两年未用完的结转资金,按规定全部收回统筹。全

面梳理本年项目支出进度,对预计难以支出的收回统筹,对执行进度慢的按一定比例压减项目预算。截至5月底,全市一般公共预算支出占年初预算的50.1%。

加强与国家担保基金和省再担保公司沟通对接,将符合条件的小微企业和个体工商户融资担保贷款业务全部纳入国家担保基金再担保合作范围。各级政府性融资担保机构对符合条件的交通运输、餐饮、住宿、旅游行业中的小微企业、个体工商户提供增信时,在准入门槛、审批时效、担保费率、风险容忍等方面予

以倾斜。

加大政府采购支持中小企业力度,对限额以上采购项目预留中小企业比例由30%提高至40%,鼓励采购人在政府采购文件中按要求约定预付款,政府采购预付款在合同生效以及具备实施条件后5个工作日内支付。采购合同签订时间和资金支付时间压缩至7个工作日。全面落实小微企业和个体工商户承租国有房屋减免租金政策,免收3个月(2月、3月、4月)房屋租金,全市免收房租5262.83万元,惠及承租户5104户。

搭建供需对接平台 让更多返乡人 留在本地就业

本报讯(全媒体记者 雷琳琳 通讯员 罗海霞)“这次回乡我不打算去外地了,希望在家门口找份满意的工作。”已经在上海从事销售工作7年多的曹美萍激动地说。

在迎江区委组织部、人社局主办“就业何必去远方 家乡就是好地方”——迎江区自沪返乡人员专场招聘会上,来自该区的20余家企业提供就业岗位600余个,助力自沪返乡人员留在本地就业。

“我们统筹推进疫情防控和经济社会发展,积极做好上海返乡人员就业服务工作。经过前期摸排,辖区自沪返乡人员中有200余人有意愿在本地就业,我们推荐一批岗位匹配的工业及现代服务业企业,为企业和返乡人员搭建供需对接平台。”迎江区公共就业和人才服务中心主任刘克斌表示。

“我们这次提供了20多个岗位,包括仓库管理员、业务员、一线操作工等,希望外地返乡人员能留在安庆工作,得到更好的发展。”参与招聘的企业安徽亿思特电子科技有限公司人事助理龙伟介绍说。

为做好自沪返乡人员就业保障工作,迎江区还将加大培训帮扶力度,拓展就业渠道,实施职业技能提升行动,鼓励有培训意愿的自沪返乡人员通过线上线下相结合的方式参加就业技能培训,提升就业能力。对有创业意愿和创业能力的自沪返乡人员,提供免费创业培训服务,助其创业。同时常态化宣传发动,畅通就业信息,不间断收集辖区内企业用工需求,向自沪返乡人员发放“一封家书”,引导就近就地就业。推送“一组信息”,为自沪返乡人员提供岗位信息,同时进行“一次就业指导”,为自沪返乡人员提供就业咨询、职业介绍与指导等各项服务。灵活运用微信公众号等渠道,为上海返乡人员发布优惠政策、企业招聘等信息,并开通“就业我帮您”热线接受群众咨询。



6月14日,安庆市江堤桩号17-911处新建的港桥泵站工程已基本结束,正在等待验收。

该泵站是我市城区重要的水利基础设施,与改扩建的窑沟站、鸭儿沟站一起承担窑沟片的排涝任务,大大提高窑沟片防洪标准和排涝能力,同时也承担东部新城区防洪排涝任务。

全媒体记者 徐火炬
通讯员 杨玲 摄

2021年公益诉讼立案478件

生态环保和食药安全领域案件超七成

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 林美琳)6月10日,安庆市政府新闻办、市人民检察院联合举办“一心宜益——2021安庆公益诉讼检察”主题新闻发布会,市检察院发布了《公益诉讼检察工作白皮书(2021年)》。

《白皮书》显示,2021年,安庆市检察机关共摸排公益诉讼线索757条,立案478件,履行诉前程序393件,提起公益诉讼54件,办案总量连续三年位于全省第一方阵,怀宁县检察院督促追缴土地出让金行政公益诉讼案入选最高人民检察院发布的典型案例。

《白皮书》介绍,一年来,安庆市检察机关聚焦生态环保、食药安全两大核心领域,立案数占公益诉讼案件立案总数的73.2%,起诉数占公益诉讼案件起诉总数的83.3%。其中,围绕打造生态宜城、美丽安庆,切实加大对非法采矿、非法捕捞、非法狩猎、滥伐林木等情形的监督,立案生态环保领域公益诉讼案件309件,履行诉前程序246件,提起公益诉讼38件,推动整治河流306处,清理河道垃圾

3900余吨,保护河湖面积近2000亩,诉请判处生态环境损害赔偿金385.7万元。围绕“舌尖上的安全”,紧盯农贸市场、超市、网络餐饮等重点场所,立案食品药品安全领域案件41件,办理诉前程序案件35件,提起公益诉讼7件,诉请判处惩罚性赔偿金1200余万元。

在国有财产保护、国有土地使用权出让、英烈保护、安全生产、个人信息保护和未成年人保护等法定领域,市县两级检察院全面履行公益诉讼检察职责,均取得新突破。岳西县检察院针对相关部门怠于履行收缴某公司欠缴土地出让金的行为,依法提起行政公益诉讼,督促收缴土地出让金1000余万元。大观区检察院与合肥军事检察院联合办理的督促保护渡江烈士墓行政公益诉讼起诉案,相关部门积极履职,投入10余万元对海口镇渡江烈士墓进行整体修缮,检察机关审查后依法撤回起诉,实现双赢多赢共赢。怀宁县检察院针对近年来快速兴起的电竞酒店潜在危害未成年人身心健康问题,对相关部门提出检察建议,积极推

动未成年人网络保护和社会保护。

全市检察机关还积极探索历史文物保护、不文明养犬、无障碍设施等众多“等外”领域公益保护,立案14件,提出检察建议9件。

在保持办案规模的同时,全市检察机关更加注重个案的精准性、类案的普遍性和公益的修复效果,共提出检察建议316件,其中310件在诉前得到解决。坚持“数量是基础、质量是关键、结构是重点”的导向,通过优化办案结构,把公益诉讼重点聚焦到督促行政执法部门严格执法、依法履职上来,共立案行政公益诉讼案件399件,占总立案数83.47%,提出检察建议316件,占总诉前程序数的80.41%,提起行政公益诉讼7件,占总起诉数的12.96%。同时,围绕民生关切,先后开展公益诉讼守护美好生活、守护美丽长江、食品药品“四个最严”等专项检察活动,联合市林长办开展松材线虫病防治小专项,联合市河长办开展小水电整治小专项,着力推动重点领域、突出问题系统治理,不断提升公益保护质效。

招租

市新闻传媒中心现有写字楼对外出租,办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826

徐女士:15856514937